MuHnOnokun. NMpopesanune nsonauumn (ADO)
++ DIN3 - DIN 2 YctaHOoBKa Ha OCHOBaHue
(Ha 3awenkax UM Ha KPOHLUTENHE)

CokpalleHHblii 1uana3oH pa3Mepos

OyeHb yeTKasi MapkMpoBka

MoHTax Ha peiike DIN 3

DS=DIN3

MoHTax Ha perike DIN 2

DR=DIN2

MoHTax Ha naHenu

DH= Ha 3awenkax

|

DB= chnaHubl
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YcTaHOBKa MMHMOMOKOB N akceccyapbl

YcrtaHoBka Ha peiku DIN 2 u DIN 3

DIN 2 : DR...ADO - DIN 3 : DS...ADO
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3awuTa KJIeMMHOW COOPKM C TOPLIOB:
- TopueBovi nzonarop : (ucnonb3yerca Ha Bcex TUNAX KI€MMHbIX cOOPOK)

FEAD1:V/ADO
FEAD2 : ADO/ADO

TopueBoi N30NATOP YyCTAHABIMBAETCS HA OTKPbLITON YacTu 6noka

- TopueBoOVi KJIEMMHbIA 3a)XKUM:

DRE... ADO (DIN2)
DSE... ADO (DIN3)

3TOT TOPLLEBOW KNIEMMHBbIV 32)KMM YCTaHaBNNBAETCS B KOHLLE KIEMMHOMO

6/10Ka: OH YMEHbLUAET ero pasMep, NOTOMY YTO YMEHbLLAET U30NALUI0

pebpo(- 4 mm).

MpumeyaHue: ITOT KJIEMMHbI1 32XXKUM MOXET ObiTb YCTAHOBJIEH TOJIbKO B
KNneMMHOM Gnoke (6e3 GnokupyloLmx OTBEPCTUIN).

BHYTpM KnemMMHoI cOopKu:
- Paspenurenn: (ucnonb3yercsa Ha Bcex TUNaxX K1IEMMHbIX cOOPOK)

FEAD5: V/ADO
FEADG6 : ADO/ADO

3TOT aKceccyap ycTaHaB/IMBaeTCa Ha 610Kax Ans pa3aeneHus
PasNNYHbIX LENen.

YcraHoBKa Ha OCHOBaHue

Ha 3awenkax: DH...ADO ®naxuesas: DB...ADO
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N 6nokos
CeepneHue:
CeepneHve N 6n0koB = Makc. 3 6/10Ka LWUPUHO MO 5 MM (Tonuwma naxenm ot 0,6 a0 1,2 mm)
(TonwwuHa nanenu ot 0,6 fo 1,2 mm) Makc. 2 610Ka LWUPUHOI Mo 8 MM //
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MoHTax 6nokos DH yepes kaxpable
2 6noka (4ns WupuHbl 5 MM) unn
3 6noka (4N WupuHbl 8 MM)

L = (N 6nokos x 6) + (N 6nokos x 8)






